

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
	Dodjela bespovratnih sredstava	Datum odobrenja	Studeni 2017.
		Verzija	3.1
		Prilog	28
		Pravilo odobreno od	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 2. srpnja 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.1:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.5.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.5.2018.
59.	Istraživačka grupa fakulteta želi poslati prijavu za Poziv pod naslovom Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije (br. KK.01.1.1.07) Partner je privatna tvrtka. Postoji li sukob interesa u prijavi ako je član istraživačke grupe fakulteta ujedno i većinski vlasnik tvrtke? Ima li prepreka za slanje prijave?	Odredbe Poziva ne postavljaju ograničenja s obzirom na navedenu situaciju.

60.	<p>Molim pojašnjenje vezano uz voditelja projekta. U uputama (2.5) stoji da voditelj projekta treba imati tri godine iskustva vođenja projekata dok se u Prilogu 3., Ocjena kvalitete, 3.2 navodi samo radno iskustvo voditelja.</p> <p>Treba li voditelj projekta imati najmanje 3 godine iskustava u vođenju projekata ili najmanje tri godine radnog iskustva u području znanosti ili općenito?</p> <p>Ukoliko voditelj projekta treba imati najmanje 3 godine iskustva u vođenju projekata koji tipovi projekta su prihvatljivi za stjecanje navedenog iskustva?</p>	<p>Kao što je navedeno u Dodatnom informacijskom obrascu Minimalni uvjeti radnog iskustva koje trebaju imati voditelj projekta i osoba za administraciju zadani su Uputama (točka 2.5). Pitanje 3.2. u Prilogu 3 odnosi se na radno iskustvo vođenja projekata, kao što je navedeno u Uputama.</p> <p>Kao što je navedeno u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, voditelj projekta mora imati najmanje tri godine iskustva u vođenju projekata.</p> <p>S obzirom na tipove projekata koji su prihvatljivi kada se dokazuje iskustvo voditelja projekta, u obzir se uzimaju kompetitivni istraživački projekti, odnosno istraživački projekti koji su se natjecali za sredstva u određenoj konkurenciji. Spomenuti istraživački projekti mogu biti financirani iz nacionalnih i međunarodnih sredstava i programa.</p>
61.	<p>U uputama za prijavitelje poglavlje 2.5 navedeno je da voditelj projekta mora imati najmanje tri godine iskustva u vođenju projekata.</p> <p>Pitanje je da li se vođenje projekta odnosi i na npr.:</p> <ul style="list-style-type: none"> -vođenje istraživanja u okviru Namjenskog institucijskog financiranja ("potpora Sveučilišta") -vođenje hrvatske komponente COST akcija -vođenje posebnih međunarodnih suradnji, npr. voditelji hrvatskih grupa u međunarodnim kolaboracijama? 	<p>Vođenje projekata u kontekstu dokaza iskustva za voditelja predloženog projekta, odnosi se vođenje kompetitivnih istraživačkih projekata, odnosno istraživačkih projekata koji su se natjecali za sredstva u određenoj konkurenciji. Spomenuti istraživački projekti mogu biti financirani iz nacionalnih i međunarodnih sredstava i programa.</p> <p>Također, reference poput voditelj radne skupine, su-voditelj u međunarodnom projektu, su-voditelj radne skupine u međunarodnom projektu, voditelj komponente projekta, nisu prihvatljive.</p>
62.	<p>U pozivu je navedeno kako se sa 4-20 bodova boduje lokacija provedbe projekta, ovisno o indeksu razvijenosti. Molim pojasnite kako se boduje lokacija provedbe ako su Prijavitelj i Partner u dvije različite lokalne jedinice po indeksu razvijenosti?</p>	<p>Kao što je navedeno u Dodatnom informacijskom obrascu, prijavitelj je dužan navesti sve jedinice lokalne samouprave u kojima će se provoditi projekt te navesti kojoj će JLS pripasti najveći dio bespovratnih sredstava planiran projektnim prijedlogom, odnosno u kojoj će JLS biti smještena novonabavljena oprema, ugovorene usluge itd. koje nose najveći dio proračuna troškova financiranih bespovratnim sredstvima.</p> <p>JLS kojoj će pripasti najveći dio bespovratnih sredstava uzima se kao lokacija provedbe projekta te se, sukladno odredbi članka III. Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, 132/2017) koji JLS razvrstava prema indeksu razvijenosti, te sukladno članku 3. Zakona o brdsko-planinskim područjima (Narodne novine, 12/02, 32/02, 117/03, 42/05, 90/05, 80/08, 148/13, 147/14), projektnom prijedlogu dodjeljuje broj bodova određen u Prilogu 3. Postupak dodjele, kriterij 7.</p>
63.	<p>U uputama za prijavitelje točka 2.5 C) i D) navedeno je da Prijavitelj i Partner moraju osigurati održivost projektnih rezultata u razdoblju od 5 godina nakon završnog plaćanja. Obzirom da su Partneri poduzeća, što se događa ako se unutar navedenog razdoblja poduzeće zatvori (npr. ode u stečaj). Koja je u tom slučaju odgovornost Prijavitelja, obzirom da ne može utjecati na poslovanje Partnera?</p>	<p>Sukladno Općim uvjetima članak 8.6. Korisnik jamči trajnost financiranog projekta tijekom pet godina, računajući od završnog plaćanja Korisniku, osim ako je drugačije predviđeno Posebnim uvjetima i snosi punu odgovornost za posljedice u slučaju nepoštivanja zahtjeva trajnosti definiranih u Uredbi (EU) br. 1303/2013.</p>

		Skrećemo pažnju također da se Sporazumom o partnerstvu mogu urediti i odnosi između Prijavitelja i Partnera nakon završetka provedbe projekta.
64.	<p>Među prihvatljivim kategorijama troškova partnera (poduzetnika) navedeni su „troškovi plaća istraživača, tehničara i ostalog pomoćnog osoblja u opsegu u kojem je ono zaposleno na istraživačkom projektu (sve tri kategorije osoblja se odnose na istraživačko osoblje odnosno osobe koje su direktno vezane uz provođenje istraživačkih aktivnosti)“. Također, među prihvatljivim projektnim aktivnostima navedeno je „izvođenje primijenjenih istraživanja (kroz fazu industrijskog istraživanja i/ili eksperimentalnog razvoja)“.</p> <p>S obzirom da su kao prihvatljive aktivnosti navedena primijenjena istraživanja, a ne izričito istraživačko-razvojne aktivnosti, molimo pojašnjenje jel se pod istraživačkim osobljem obuhvaća i osoblje koje sudjeluje u razvojnim aktivnostima projekta, npr. tehničko osoblje koje sudjeluje u razvoju softvera koji je proizvod istraživanja.</p>	Ako su navedene razvojne aktivnosti u kojima sudjeluje navedeno osoblje dio primijenjenog istraživanja i ako je navedeno tehničko osoblje tom aktivnošću izravno vezano uz provođenje istraživačkih aktivnosti, navedeno osoblje se smatra istraživačkim osobljem.
65.	Molim točno definirajte koje uvjete treba ispuniti prihvatljivi partner, ne samo da nas uputite na Prilog I. Uredbe 651/2014 i Uredbu 1084/2017. Također, koje konkretne uvjete Priloga I. ne ispunjava veliki poduzetnik da bi bio prihvatljivi partner?	<p>Vezano za prihvatljivost partnera, sukladno točki 2.2. Uputa za prijavitelje prihvatljiv partner mora dokazati da je mikro, malo ili srednje poduzeće u skladu s uvjetima Priloga I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017 ili veliko poduzeće koje ne ispunjava uvjete utvrđene u Prilogu I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017 (dokazuje se Skupnom izjavom, Obrazac 8.) te da se u trenutku prijave ne nalazi niti u jednoj situaciji isključenja (točka 2.3. Uputa).</p> <p>Uvjeti odnosno kriteriji za utvrđivanje veličine poduzeća koje definira Prilog I Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017 su broj zaposlenika i godišnji promet ili ukupna bilanca. Zoran izvor informacija o utvrđivanju veličine poduzeća potražite u Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća Europske komisije, na sljedećoj poveznici: https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/2017/06/Vodiczakorisnikeodefinicijimalihisrednjihpoduzeca.pdf</p>
66.	Može li partnerom biti poduzeće čiji je osnivač i upravitelj jedinica područne (regionalne) samouprave?	<p>Odredbe Poziva ne postavljaju ograničenja s obzirom na navedenu situaciju.</p> <p>Sukladno točki 2.2. Uputa za prijavitelje prihvatljiv partner mora dokazati da je mikro, malo ili srednje poduzeće u skladu s uvjetima Priloga I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017 ili veliko poduzeće koje ne ispunjava uvjete utvrđene u Prilogu I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017 (dokazuje se Skupnom izjavom, Obrazac 8.) te da se u trenutku prijave ne nalazi niti u jednoj situaciji isključenja (točka 2.3. Uputa).</p>

		Vezano za utjecaj činjenice da je osnivač i upravitelj poduzeća jedinica lokalne, područne (regionalne) samouprave na predmetno poduzeće, molimo proučite članak 3. Priloga I Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017.
--	--	---